
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 20 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00 horas, no(a) Posto de Coleta do IBGE, Município TANGARÁ DA SERRA, Estado MT, foi realizada a
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Pricila Nunes
Cardoso, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Anisio Onofre de Souza - Prefeitura Municipal de Tangará da Serra
José Roberto Froio - Prefeitura Municipal de Tangará da Serra
Leticia Graziella Teixeira Nunes - Prefeitura Municipal
Lindomar Gimenes Silva - Secretaria Municipal de Fazenda
Valdeci Pereira de Lima - Secretaria Municipal de Fazenda
Viviane Lúcia de Quadros - Prefeitura Municipal de Tangará da Serra

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município TANGARÁ DA SERRA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Foi apresentado os Indicadores Gerenciais Municipais aos membros participantes

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
José Roberto Froio afirmou que sua residência ainda não foi recenseada e passou o endereço. A entrevista foi agendada.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
Pricila Nunes Cardoso
Rogério Makino
Márcio José Neto
Roseni de Fátima Pereira
Felipe Rodrigues Alves 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


